
Основи професійної етики бухгалтера 

 

Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів 

вищої освіти розуміння професійних цінностей та етики з метою 

забезпечення їх подальшої етичної поведінки в інтересах суспільства та 

професії 

Основні завдання навчальної дисципліни: Основними завданнями 

вивчення дисципліни «Основи професійної етики  бухгалтера» є вивчення 

основних засад професійної етики професійного бухгалтера-практика та 

професійного бухгалтера в бізнесі, ознайомлення зі способами розв’язання 

етичних конфліктів; формування внутрішнього прагнення дотримуватися 

законодавчих і нормативних актів, Кодексу етики; розвиток етичної 

чутливості бухгалтерів. 

Компетентності:* 

 Загальні: 

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК07. Здатність бути критичним та самокритичним. 

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

 ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, вести здоровий спосіб життя 

Фахові (спеціальні): 

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 

професійних обов’язків.  

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її 

зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави 

Програмні результати навчання:  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств.  

ПР06. Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, 

контролю, аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів 

економічної діяльності 



ПР17. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти 

лідерські якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних 

принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

ПР20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Предмет етики та моралі 

Тема 2. Професійна етика: виникнення, становлення та призначення в 

суспільстві. 

Тема 3. Регулювання професійної етики бухгалтера 

Тема 4. Етика для професійних бухгалтерів-практиків 

Тема 5. Етика для професійних бухгалтерів в бізнесі 

Тема 6. Етичні конфлікти в професійній діяльності бухгалтера 

Тема 7. Корупція як прояв порушення етичних норм професійного 

бухгалтера 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 90 год  

Кількість кредитів  3 

 Форма семестрового контролю екзамен 


